

ТЕАТР САТИРЫ В ЗАПОРОЖЬЕ

Гостеприимно встретила общественность города коллектив Московского театра сатиры, приехавший на гастроли в Запорожье. К приходу поезда на перроне собрались участники кружков художественной самодеятельности, работники областного управления культуры, представители горсовета, театра имени Щорса и др. Подходит поезд. Из вагона выходят народные артисты РСФСР Т. Пельцер, В. Лепко, Б. Тенин, Г. Менглет, заслуженный артист РСФСР Д. Кара-Дмитриев и многие другие.



От имени собравшихся гостей приветствует начальник областного управления культуры г. Киценко. От юных зрителей города выступает пионерка Римма Тедтоева.

Сердечно благодарит от имени коллектива театра сатиры за дружескую встречу заслуженный деятель искусств РСФСР Э. Краснянский.

Гостям были преподнесены букеты цветов.

— Я был в Запорожье 32 года назад, — сказал нашему корреспонденту один из старейших артистов театра Д. Кара-Дмитриев. — Бывший Александровск не узнать. Сейчас я увидел огромный индустриальный центр с широкими проспектами, улицами, огромными домами, парком, театром, словом, ничего не осталось от бывшей «провинции»... Я рад, что мне и моим товарищам выпала большая честь выступать перед трудящимися этого чудесного города.

* * *

Вчера в концертном зале имени Глинки состоялся первый спектакль театра сатиры «Свадьба с приданым», тепло принятый зрителями.

На снимке: встреча коллектива Московского театра сатиры на вокзале.